

# 加大招生新政策 綜合審查學生表現

規定除成績之外也要考慮學生奮發堅毅等因素

預料校董會將通過

申請者時，除了要考慮他們的在校與

測驗成績外，也要考慮其他因素。

事實上，加大八個錄取大學部新生的校區，目前對於部分申請者已經在

「美聯社舊金山十四日電」加州大學系統校董會的一個委員會於星期三

通過一項新的入學政策。這項被部分

反對者形容為「走後門平權計畫」的

新政策規定，在審查入學申請時，除

了考慮學生成績外，也要考慮學生需

要克服的困難等因素。

這項入學新規定經該委員會以十三

票對兩票通過後，已送交加大校董會

全會，預期在星期四舉行的全會中，

將通過這項新的人學規定。

這項新規定是在加大系統於五年前

取消入學基於族裔的平權計畫後，首

次正式規定，加大各校區在審查入學

（這項新政策又稱為「綜合審查」方

式，就是在審查一名申請學生時，除

了考慮學生的在校及測驗成績外，還

要考慮學生是否曾克服貧窮及在一所

成績較差的學校表現優良等因素。

反對者批評說，這是一項變相的族

裔優惠辦法。現行加州法律禁止在入

學審查時，基於族裔給予特別優惠。

但這項新的加大入學政策支持者說

，這項新規定是族裔中性的，而校董

會在通過這項新規定時，還特別加上二

項修正條款，那就是在入學審查中，

90.  
11.  
15. 世界日报